
Pokyny pro organizátory 
 

Sraz organizátorů   je na shromaždišti v sobotu 3.6.2023 v 8.00 hod. Parkujte na místech k tomu 
určených…. Viz Plánek shromaždiště. Do areálu vjede pouze auto, které má co vyložit, 
auta, která vezou pouze organizátory nebo lehké věci nevjíždí dovnitř. Parkují od 
branky vpravo (místo pro cca 5 aut) nebo na P1, což je to první od příjezdu. 

Parkování   Jan Bednář, Tonda Janošík, Laďa Jadviščok, Petr Janeček,  Mirek Kindl 

Úkoly: umístit lampiony na příjezdová místa (sloup s čapím hnízdem na křižovatce ulic 
Olomoucká a Varhošťská) a dále na křižovatce ulic Varhošťská a Mlýnská).  Zajistěte 
si prosím lampiony, provázky, nůžky, šipky atd.  Jindra už něco tisknul, tak se s ním 
spojte. Plánek umístěn na konci pokynů. 

Vymlíkovat P2 a oddělit ho od prostoru pro oddílové stany. Vemte si kladivo! Tyčky by 
měly být ve společném materiálu, který přiveze ráno Ctirad. 

Parkování aut: zpočátku navádět auta na P1. Následně posílat auta dále na P2.   

IT Malič – zajistí si vše potřebné vč. prodlužky, tiskárny atd. Postavíme stánek, aby na 
něj nesvítilo a viděl na displej. Stánek poskytne Jindra, přiveze Michal. 

Prezentace Jindra Dostálová, Šárka Šaňáková, Helča Vránová 

 Holky ví nejlíp co tam dělat, umístit v blízkosti IT. 

Informační stojan Přiveze ráno Ctirad Zbořil. Informace typu pokyny, startovka, popisy bude mít vytištěné 
Jindra Smička. Výzdobu tabule provedou šikovné nástěnkářky z Prezentace Jindra, 
Šárka, Helča, kterým s touto náročnou činností pomohou ještě šikovnější dorostenky 
Madla, Nela a Terka 

Roznos David Kopecký a banda dorostenců. David si nachystá kontroly atd. a na start se 
přesune autem. Roznašeči vyrazí do lesa v cca 9.30 

Cesta na start Fáborky na start a informační cedulky se vzdáleností, která na start zbývá zajistí Nela 
a Madla. Tyčky na připevnění cedulek, připínáčky a zatloukátko zajistí Michal. Důležité 
– zkontrolujte, že je na kadibudce před startem toaleťák – budka tam stojí ode dneška 
a nějaký vtipálek ho mohl sebrat. 

Start Kotrlovi, Tomáš Tempír, Hanka Jílková, Racek  - nachystají si potřebné věci do auta a 
odjedou společně s Jindrou Smičkou na start a připraví startovní koridor, osadí cedulky 
zakázaný prostor. Zajistí si i provoz „stánku“ s vodou před startem.  Zajistěte si stolek 
a vlastní židli. Kanystry zajistí Jindra a Michal. Kelímky koupí a přiveze Michal. Pytle 
na odpadky zajistí Michal nebo bude ve společném materiálu. Startéři taktéž zajistí 
přístřešek na odkládání věcí – cesta zpět z cíle vede přes start. 

Cíl Jirka Pernica, Iva Poklopová, Milada Künstlerová, Barbara Paulíčková  



 Závodníci po doběhu dostanou vodu … část vody zaveze do cíle Roman Šimek, část 
doveze Michal. Zároveň si mohou závodníci po doběhu vzít trojůhelník čerstvého 
melounu – zajistí Barča. Stůl na krájení a pytel na odpadky zajistí a zaveze na start 
Michal.  Pavla Dráče prosím, ať je k dispozici se zdravotním kufříkem poblíž cíle od 
11.00 hod do cca 13.00 hod . Cílaři prosím zajistěte vyfáborkování trasy z cíle směrem 
ke startu – je to cca 300 m po rovné asfaltové cestě v lese. Fáborky poskytne Jindra 
na shromaždišti. 

Dobrůtky Jitka Kopecká, Lenka Krejčí, Alice Bídová – budete mít dispozici prodejní stánek o 
šířce 2 m, nemusíte si zajišťovat vlastní stůl.  Jsou tam nachystané 4 stánky, jeden 
z nich starosta přislíbil, že bude volný. Kolem vás se bude prodávat asi dost věcí, tak 
to nepřehánějte s pečením. 

Speaker předpokládám, že bude Jindra 

Diplomy vypíše Šárka Šaňáková s holkama z prezentace 

Vyhlášení zajistí Michal a Jindra Smička 

Ceny má na starosti Barča Paulíčková, která bude vědět, kde co je a bude koordinovat 
předávání 

Časy Lampiony na cestách nejpozději do 9.00 hod. shromaždiště a parkování nejpozději do 
9.15-9.30,  roznos vyráží od startu do lesa v 9.30. Fáborky na start musí vyrazit 
nejpozději v 9.30 ze shromaždiště. Start musí být nachystán v 10.30.  Cílaři budou 
nachystaní v 11 hod.  

  

Kontakty:  Jindra Smička.: 605229656 

 Michal Paulíček: 603279423 

 David Kopecký: 608252722 

 Eva Horčičková: 724422976 

 Pája Horová: 733771851 

  

Děkuji všem, těším se na hladký průběh celé akce. Co jsem zapomněl, vyřešíme cestou. Na viděnou zítra. 

 

Michal Paulíček 

 

 

 

 



 

Umístění lampionů pro příjezd: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fáborkování cesty na start – modro-bílé fáborky: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Plánek organizace shromaždiště a parkování je na ORISU pod odkazem Plánek shromaždiště. 


